Tema. PoGota i eHeprisi. Y3araJbHI004Hil yPOK.
Meta. Y3araipbHUTH ¥ CHCTEeMaTH3yBaTH 3HaHHS 3 TeMu: «PoboTa 1 eHeprisy.

Po3BuBaTH HaBUYKM PO3B’SI3yBaHHSA €KCIIEPUMEHTAIBHUX, PO3PAXYHKOBUX, SKICHHUX 3a/1a4;
YCHY MOBY YYHIB.
BuxoByBaTu 3araqbHOKYJIBTYpHI SIKOCTI YUHIB.

Tun ypoky: ypok y3arajibHEHHS Ta cUcTeMaTH3allii 3HaHb.
OuikyBaJIbHi pe3y/IbTaTH:

1)

2)
3)
4)
5)

[Ticns boro ypoKy y4Hi 3MOXKYTh:
NpaBWIBHO MO3HAYaTH, Taki (i3WYHI BETUYMHHU, SK MEXaHIYHy poOOTYy, MOTYXKHICTb,
KIHETHYHY Ta noTeHmianbHy eHepriro, KKJI 1 3HaTH X 0auHUII BUMIPIOBaHHS;
NPaBUIBHO 3aMCyBaT GOPMYIH ISl IX OOUHCIICHHS;
(GhopMyITIOBaTH O3HAYCHHS MIEBHUX (DI3UYHHUX BEITUYMH;
oopMITIOBaTH PO3B’A30K 331a4;
PO3B’s3yBaTH 3a]1avi.
Po3ym monsirae He TUTbKH
B 3HAHHSX;
ane i y BMiHHI
3aCTOCYBATH 11i 3HAHHSI.
Apicrorenb

Xin ypoky

1. Opranizauiiinnii MOMeHT.

CriouaTKy TiepeBiprMO Ballli 3HAHHS 1AM’ ITAI0YH:
HaOyB 3HaHb — mpUCTOCYH 110 Iina;
3HauHs 0e3 aina — TSHKKA HOIIA.
K. Ymmacexuit
3HaHHA — i€ HalIHHIIIA HOIIIA.

2. AKTyaJji3alisi OlIOPHUX 3HAHD.

W=

VYsBiTh 001, 10 CLOTOJIHI MU BUPYIIAEMO Y TIOJJOPOK.
Bikropuna: «llo? [e? SIx? Yomy?»

[Io Ha3WBaXOTh MEXaHIYHOK POOOTOO?

[ITo xapakTepu3ye MOTYKHICTH?

SIky eHepriro Ha3MBaIOTh:

a) KIHETUYHOIO;

0) MOTEHII1aTbHOIO;

B) TIOBHOIO.

4. SIki BM 3HaeTe BUAM MPOCTHX MexaHi3MmiB? Um garoTh Burpam y po6oti? [ns doro ix
BUKOPHCTOBYIOTh?

5. SIx hopMyIIOETBCS «30J10TE MPABUIIO MEXAHIKN»?

6. Yomy nopisHioe KKJ[ mexanizmy?

Il. BopaBa «3Haiian NOMUJIKY»

1)

3)

4)
5)
6)
7)

A=F*t
N:é
t

2
Wk = mev

2
Wn=mgh
n = A BukoH. / A kop.
F=m%*g
m=p V>3

[TimHiMITE Oyab-Tacka CUTHAJIbHI KapPTKU:
CHHS — TaK;

YepBOHA — HI.

3. MoTuBania HaBYAJIbHOI AiAJILHOCTI.



J10 CHOTOAHINIHBOTO YPOKY BU TOTYBAIUCS MPOTATOM YCHOTO Yacy BUBYCHHS IT€] TEMH,
MOBTOpWIM (DI3WYHI BETUYMHH, X O3HAYCHHS (OPMYIH, IJIs TOTO, 00 BIpHO PO3B’S3yBaTH
3a1ad4i, a TAaKOX...

Mu maeMo y3arajabHUTH, TOBTOPUTH BUBUEHHS 3 TeMH «P00oTa 1 eHepris.»

4. IloBigomJIeHHSI TEeMH, MeTH i 0O4iKyBaHHX pe3yJIbTaTIB.

51, BBaXkaro, 1110, BU CaMi MOXKETE OTOJIOCUTH TEMY HAIlIOTO YPOKY

KOPUCTYIOUMCH MIKPO®OHOM

MeTo10 HaIoro ypoky € ...

OuikyBasbHI Pe3yJIbTaTH. ..

Po3kpuiy 301uTH 3ancany 4ucio, KjJacHa podoTa, TeMa ypokKy.

5. Y3aranbHeHHS Ta CMCTeMATH3Allisl TOHSITh.

VYcHa
Bmpasa «Bipro — He Bipro.»

Ywu BipuTe BH, 11I10...

1) onunuis BuMiproBanHs Ne Bat

2) cuna i podoTa MarOTh OJIMHAKOBI OJIMHMIII BUMIPIOBAHHS;

3) WK enepris 3a/1e)KuUTh BiJl BUCOTH;

4) 1 6e3BUMIpHA BEITUYMHA,;

5) Hepyxomuii OJIOK Ja€ BUTpail y CHJIi B 2 pasu;

6) HaMOLIBIIMIT BaHTaX, SKUHA SKIM MOXKe MIAHATH XJIOMYUK Macor 42 Kr, KOPUCTYIOUHCH
OJTHUM PYXOMHUM OJIOKOM, CTOSIYi Ha TIOBEPXHi 3emili (IMB. MaJl.) TOPiBHIOE 84 KT.

7) MOTYXKHICTh IEIKOT0 MexaHi3My fopiBHioe 150 k.

8) moTeHIiaTbHI eHeprii IBOX IETIIMH OJJHAKOBOI MacH MiTHITHX HaJ MOBEPXHCIO 3eMJIi TakK, SK
MOKa3aHO Ha MAIIOHKY — Pi3Hi.

V\/n>Wn2

25 kr

2.5 kr

Po3B’s13yeMo 3a1aui i3 301uMTa YIS MIATOTOBKHU 10 TEMAaTUYHOTO KOHTPOJIO.
He copomHo He 3HaTH,
COPOMHO HE BUUTHUCH.
Pociiiceke mpucnis’s



Bnpasa 171

159
-7 * 3
h-7 A=F*S=P*h h:é:35 10:6.48M
P 5400

P =5400H F=P

A=35k Ix = S=h

35%10° Ix [h] =

Biamosins:
158
A-? A=F*h=5*103*1025*104ﬂ>1<
F=mg

m=5*10°«kr [A] =

h=10m Bianosins:
Nel76

Nc - ? N, =
A=F*h

m = 200 kr [Nl =

h=2wm

t=1c

g~ 10 H/kr
Biamosine:

Bnpasa 171. IlopiBHATH NOTYKHOCTI

(OlibIIa, MeHHIA, OJHAKOBA), SKI



PO3BUBAKTH «IIEPCOHANKD>, 300pakKeHI

HA MAJIIOHKY.

BopaBa 1/6. ChooprcMeH miaHsB
ITaHry Mmacorw 200 kr Ha BHCOTY 2 M
3 4 c¢. BuzHauuTH  CcepeaHIo
MOTY>KHICTbD, AKY PO3BUBAB

CIIOPTCMEH.



Bnpasa 187. JIBa oaHakoBli 3a
po3MipamMu nepes’ siHi opycku
PYXarThCs rOPU30HTAJIBHOIO
nosepxHerw. IlopiBHATH KIHETHYHI

eHeprii OpyckiB (<,>,=).

BnpaBa 188. JSlka 3  KYJbOK,
300paskeHUX HA  MAJIOHKY, Mae€
HAMMEHIIY 1  fAKa  HaAWOLIbINY
MOTEHUIAJIbHY  €Heprilo  BiAHOCHO

noBepxHi 3emuni?

m=1 Kr

m,=4 k¥ ?
6

i EIM 31 4



BnpaBa 202. Ha axKy BHCOTY
HiAHIMETbCHA CTpLIa, BMIyIIEHA 3
JyKa, Maw4yd Ha mnoBepxHi 3emun
mBuaAKicTh 40 M/c 1  KiHeTHYRHY

eneprir 40 I:x? SIka maca crpiau?

4. O13KyIbTXBUINHKA!
[Tam’s1TH MOS MiLHA.
["osioBa 1ymae 4iTKo.
S1 nparny BunTHCS.
IIponos:ikyro podory.
JlemoHcTpauis:

VvV =4wm/c Vv = 3M/c

W, = mv?/2
JIBa 0tHaKOBI 32 PO3MIPOM OPYCKH PYXarOThCs TOPU3OHTAIBHOIO MOBEPXHEIO TaK,
[TopiBHsiTE KiHETHUYHI eHeprii OpyCcKiB
Wii>Wi,
V1>Vo

Ne 188
W,=E,=mgh



ml=4 kr
ml=4 xr @

ml=4 kr

)

Ne 202
h-?2m-? Wy =W,

v =40 m/c Binmosins:
Wy =40 Ix
g~ 10 H/kr

JlomaTKoBi BIIpaBH:
Ne 212

n-?

m = 600 xr
h=3m
I=10m
Ft=6xH=
6*10°H

6. [Tincymox ypoky
Bnpasa «He3akiHueHe peyeHHs.»
CporosiHi Ha ypolii MH...
1) moBTOprOBANH;
2) po3B’sI3yBaiM 33/1a4i Ha OOYHCIICHHS;
3) 3HaXOIUIIN TTOMUIIKH;
4) pinnosinanu Ha 3anutaHHs BikTopunu «l1{o? le? SIk? Uomy?»

Peduexcis
Brpasa «Mikpodon»
1. Ywum mocsrim oYiKyBaHHX pe3yJbTaTiB?
2. Yu Baanocs BiAuyTH ceOe yCIIIIHUM Ha YPOIi?
3. Han skuMu HaBHYKaMHU 1 BMIHHSMH TTOTPIOHO TIIE MTPAIFOBATH.



7. JlomamHe 3aBIaHHS:
[ToBTOopuTH § 26-32
TEOpEeT. MaTepiai
Po3s. 3a1. Ne 169, 203



JlomanrHe

3aABJIAHHA

IToBTOpuUTH § 26-32



